



## Direktorju Rhydcona pogojna kazen

Sodnik celjskega sodišča je pri odmeri kazni sledil predlogu tožilstva in Vinku Stiplovšku zaradi pomoči pri zlorabi položaja izrekel enoletno pogojno zaporno kazen

### GORDANA POSSNIG

Sodnik celjskega okrožnega sodišča **Marko Brišnik** je direktorja šmarskega podjetja Rhydcon, d.o.o., **Vinka Stiplovška** spoznal za krivega kaznivega dejanja pomoči pri zlorabi položaja pri nakupu delnic zreškega Uniorja. Obsodil ga je na pogojno kazen leta in štirih mesecev zapora s preizkusno dobo dveh let. S tem je sledil predlogu državne tožilke **Petre Apšner**, ki je enako kazen predlagala v zaključni besedi. Ob tem je sodnik denarno kazen dosodil tudi podjetju Rhydcon, ki je po njegovem mnenju kazensko odgovorno, da je prišlo do izdaje fiktivnih računov. Izrekel mu je denarno kazen 100 tisoč evrov, te vsote pa podjetju ne bo treba plačati, če v obdobju dveh let ne bo storilo podobnega kaznivega dejanja. Ob tem mora podjetje Rhydcon vrniti Uniorju protipravno pridobljeno premoženjsko korist v višini 179.619 evrov. Bistvo vsega je, je v obrazložitvi sodbe dejal sodnik, da je direktor Stiplovšek **Francu Čretniku** naročil izdelavo šestih fiktivnih računov za dela v Uniorju, ki jih podjetje za omenjeno družbo v resnici nikoli ni opravilo. Dejstvo je tudi, da v skladu z zakonom o gospodarskih družbah Unior ne bi smel nikoli plačati Rhydconu **za obresti od najetega posojila**

nakup delnic, kar je storil preko fiktivnih računov. Odveč je tudi, pravi sodnik, trditev obrambe, da je to storil, ker Rhydcon ni bil registriran za plačilo teh računov. Stiplovšek se bo o pritožbi na sodbo še pogovoril s svojim odvetnikom.

V omenjeni zadevi je bil že obsojen nekdanji prvi mož zreškega Uniorja **Gorazd Korošec**, po podpisu sporazuma o priznanju krivde s tožilstvom je dobil prav tako pogojno kazen leta in štirih mesecev s preizkusno dobo dveh let. Zgodba, ki je zdaj na sodišču doživela še nepravnomočni sodni epilog, je povezana z izdajo šestih fiktivnih računov, ki jih je izdal zreški Union in podpisal Stiplovšek, nastali pa so od decembra 2010 do septembra 2011. Računi so bili izdani, kot piše v obtožnici, da bi Unior lahko plačal Rhydconu 180 tisoč evrov za obresti od najetega posojila, ki jih ta ni mogel plačati. Omejeno posojilo je Rhydcon najel za nakup okoli 69.000 tisoč delnic zreškega Uniorja pri Banki Celje v višini 2,9 milijona evrov. S tem so skušali preprečiti, da bi mariborska družba Center naložbe, ki jo je obvladoval nekdanji prvi mož Pivovarne Laško **Boško Šrot**, sovražno prevzela podjetje. To je med drugim povedal Korošec v svojem zagovoru na celjskem sodišču. Vendar pa je za posle nakupa



Vinko Stiplovšek, direktor šmarskega Rhydcona, ob razglasitvi sodbe na celjskem sodišču (Gordana Possnig)

in prodaje delnic zvedel novinar in lastnik INFO TV **Vladimir Vodušek** in naj bi bil poskušal Korošca izsiljevati. V zameno za molk naj bi bil zahteval plačilo 380 tisoč evrov za oglaševanje na njegovi televiziji, kar je Vodušku padlo v vodo, saj je Korošec izsiljevanje prijavil policiji. Voduška so nato pri poskusu prejema denarja aretirali na Trojanah 12. julija 2011. Trenutno mu sodijo na celjskem sodišču; Vodušek krivde na priznava in trdi, da se je s Koroščem pogovarjal le o oglaševanju na njegovi televiziji. Za omenjeno kaznivo dejanje je zagrožena zaporna kazen do osem let zapora.